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平成２９年南房総市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２９年８月２４日（木）午前９時３０分開会～午前１０時２０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 渡 邉  均 

教育総務課長 石 井 喜 弘  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２９年７月２０日開催の第７回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

８月２１日の夏季教職員研修会につきまして、教育委員の皆様方におかれましては

ご参加ありがとうございました。学校もあと１週間ほどで夏休みが終わり、２学期が

始まります。なかなかリズムに乗れない子や指導に従わない子どもたちが出てくるケ

ースがありますので、対応についてもう一回確認し２学期がスタートできるよう、午

後の園長・校長会議で話をしようと思っています。また、夏季休業中の子どもたちに

関する事故等の報告は挙がって来ておりません。 

もう一点ですが、全日本中学校陸上競技選手権大会で、嶺南中の伊藤頼君が、棒高

跳で第６位に入賞しました。全国クラスの生徒が出ているということで、多くの子ど
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もたちの励みになるかと思っていますと報告・説明。 

 

② 各課報告 

ア 石井教育総務課長が、ベルギー中学生海外派遣団出発、ベルギー中学生海外派遣団

帰国（～8/30交流事業）、ベルギー中学生海外派遣団歓迎レセプションについて報

告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、南房総市特別支援教育幼保研修会①、南房総市就学時健診

打合せ会①、小学生読書感想文教室①、南房総市就学時健診打合せ会②、南房総市幼

稚園研究部会研修会、早期からの読み学習支援研修会、小学生読書感想文教室②、小

学生親子科学実験教室、南房総市教務主任会議②、南房総市小中算数数学研修会、南

房総市小中国語研修会、南房総市情報教育研修会操作等、南房総市特別支援教育幼保

研修会②、南房総市事務職員会議⑤、南房総市夏季教職員研修会、中学生プログラミ

ング講座、南房総市園長・校長会議③について報告・説明。 

ウ 加藤生涯学習課長が、青少年育成市町村民会議代表者会議、関東ブロックＢ＆Ｇ地

域海洋センター連絡協議会交流会（～28日）、平成29年度第1回社会教育委員会議、

平成29年度第1回公民館運営審議会、総合型千倉スポーツクラブドルフィン職場親善

バレーボール大会（～9/8）、第2回ミニバスケットボールキャンプ（～30日）、南房

総市人形劇フェスティバル 無料巡回公演 ～30日、石堂寺薬師堂屋根修繕工事完成検

査、第21回ビーチハンドフェスタ富浦さざなみ大会（～6日）、南房総市人形劇フェ

スティバル（６日・７日・８日・９日・10日・11日・13日）、第30回関東地区ﾐﾆﾊﾞｽ

南房総市TOMIURAさざ波大会（～21日）、第40回黒潮サッカーフェスティバル（～20

日）、県民体育大会結団式ついて報告・説明。 

 （質疑） 

 なし 

 

 報告 

① 報告第６号 臨時代理の報告について（職員の分限処分について） 

小宮委員長から、人事案件であるため、非公開で行う旨を諮り、承認後、石井教育総務課

長から職員の分限について平成２９年８月３日付けで臨時代理議決を行った旨の報告があっ

た。 

 

 議決事項 
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① 議案第４８号 南房総市富山民俗資料館の管理及び設置に関する条例を廃止する条例の 

制定について 

加藤生涯学習課長が、南房総市富山民俗資料館の解体に伴い、南房総市富山民俗資料館の 

管理及び設置に関する条例を廃止することについて、資料に基づき説明。 

  （質疑） 

岡﨑委員 先ほどの予定で９月３０日から１０月１日にかけて、この資料館を公開する

ということですが、公開後、すぐに解体することになるのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 １０月には入札して、解体工事に取り掛かりたいと考えています。 

岡﨑委員 公開後は、公開は終わりますから、入れないわけですよね。１０月１日が、

最後のお別れ、見納めになるということですね。 

庄司委員 中の史料とかは、どこに保管されているのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 中にありました史料については、三芳の国民体育館の方に移動してあ

ります。 

小宮委員長 現在はもう空の状態ですか。 

加藤生涯学習課長 大きなものが一つありまして、解体に伴って出さなければならないも

のがあります。それ以外の必要なものは移動してあります。 

小宮委員長 国民体育館の中では、展示というような状況になっているのでしょうか。そ

れとも、そこに置いてあるというような状況なのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 現在は、保管庫という形で保存している状態です。展示しているよう

な状況ではございません。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第４９号 平成２９年度南房総市一般会計補正予算（第４号）案に対する意見の 

聴取について 

水島子ども教育課長が、保育士処遇改善事業費補助金の歳入・歳出に係る補正予算、南

房総市立富山子ども園給食調理等委託及び放課後児童健全育成事業業務委託の債務負担行

為設定について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 保育士の処遇改善の関係ですが、民間保育所等の保育士で６名ということで

説明がありましたが、南房総市の保育所の職員ではなくて民間の保育所ですか。 

水島子ども教育課長 民間です。 

岡﨑委員 具体的には、どこですか。 

水島子ども教育課長 具体的には、白鳩保育園に非常勤職員が４名、白浜の幼保連携型
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認定こども園 子どもの森に２名の非常勤職員がいます。合計で６名ということです

が、途中で入ってくる可能性があるので、予算的にはプラス２名の８名で予算要求し

てあります。 

岡﨑委員 民間ということですが、民間と市との差が大きいということでしょうか。 

水島子ども教育課長 常勤の職員と比べた場合には、市の方が多少良いです。 

岡﨑委員 民間よりも市の方が、同じ非常勤でも良いということですか。２万円は結構

大きいと思いました。 

小宮委員長 市の非常勤の方と民間の非常勤の方では差がありますか。 

水島子ども教育課長 市の非常勤はボーナスもないし、安いです。民間の方が良いとい

うような状況ですので、市の方もいずれは考えていかなければならないと考えていま

す。市の方は、他に調理員や看護師などがおりますので、バランスを考えなければな

りません。保育士だけ上げてしまうというわけにはいかないので、整合性を取りなが

ら協議していきます。 

小宮委員長 県の考えは、民間の保育士の処遇改善をということでしょうか。 

水島子ども教育課長 県北の方は、いい保育所に流れてしまって、東京などにも行って

しまうことがあるそうです。いろいろなことを考えた中で、千葉県はこのような施策

を取ったということです。 

小宮委員長 希望的なことを言ってもしょうがないのですが、県が今後ずっと半分出し

てくれるという保証があるのでしょうか。もし、県が半分出すのをやめますというよ

うな状況になった時は、県が半分出さなくなったので、今まで増えた分を市が全部出

し切れないので、市が出せる分だけにしますというように変わってしまうのか、その

辺が、不安定な要素があると思ったのですが。 

水島子ども教育課長 聞いたところによると、これからしばらく続けるとは言っており

ました。ただいつまでとは言わないのですが、１年で終わるものではないというよう

なことは言っておりました。 

小宮委員長 学童保育の件で、現在、和田地区には学童保育が南三原小学校にあります

が、統合した場合に学童保育がどのような形になってくるのかということと、委託の

方向に進んでいるので、委託というような形で行くのでしょうか。 

水島子ども教育課長 和田地区学童保育の保護者代表の方とも話をしていますが、丸

山・和田の統合小学校ができた時には、丸山と一緒に同じ考え方で公立でお願いした

いということでした。委託の方向で進んでいますから、委託という形で進めて行きた

いと考えております。現在は、事務を保護者の方が行っており大変だと思います。 

   質疑後、全会一致で承認された。 
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９ その他 

  ・渡邉参事から、不登校児童生徒の状況について報告があった。 

 

１０ 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第９回定例会を９月２６日（火）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２９年９月２６日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 


